

## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE (Casa de Félix Araújo) Gabinete da Vereadora Jô Oliveira

<b>EMENDA</b>	Nº	/2024
---------------	----	-------

EMENDA AO PLC nº 011/2024

MODIFICA O ARTIGO 18 DO PLC 011/2024.

Art. 1º. O artigo 18 do PLC 011/2024 passa a vigorar com o acréscimo redação:

Art. 18. Para alcançar os objetivos previstos deverá ser elaborado no prazo de 180 dias da sanção deste Plano Diretor um Plano de Desenvolvimento Integrado com os municípios que compõem a Área de Estruturação Metropolitana.

Sala de sessões da Câmara Municipal de Campina Grande "Casa de Félix Araújo", em 23 de dezembro de 2024.

JÔ OLIVEIRA Vereadora (PcdoB)



## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE (Casa de Félix Araújo) Gabinete da Vereadora Jô Oliveira

## **JUSTIFICATIVA**

Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores,

Apresento a presente Emenda como forma de orientar a busca de diálogo e convergências com os municípios que estão em torno de Campina Grande através da criação de um Plano de Desenvolvimento Integrado.

A criação deste Plano para os municípios que compõem a Área de Estruturação Metropolitana de Campina Grande é uma necessidade urgente e estratégica para promover o crescimento sustentável, a integração e o bem-estar de toda a região.

Sabe-se que tais municípios enfrentam desafios semelhantes em termos de infraestrutura, serviços públicos e mobilidade, necessitando da criação de um Plano de Desenvolvimento Integrado que os permita compartilhar informações, recursos e boas práticas de gestão, tornando a administração pública mais eficiente e evitando a duplicação de esforços, além da integração das políticas públicas já existentes como saúde, educação, segurança, transporte e saneamento, de forma a gerar uma gestão mais eficaz, reduzindo custos e melhorando a qualidade dos serviços prestados à população.

Dessa forma, apresentamos a presente emenda, contando com a aprovação das/dos colegas.

Sala de sessões da Câmara Municipal de Campina Grande "Casa de Félix Araújo".

Campina Grande, 23 de dezembro de 2024.

